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Tampon- und Bindenspender kompakt

Artikelnummer: AAC19129

Kompakter Spender für Damenhygieneartikel wie Tampons und Binden
Speziell entwickelt für Waschräume mit begrenztem Platzangebot zur Bereitstellung eines optimalen Service
Diskret und stilvoll gestaltetes Gehäuse das sich nahtlos in jede moderne Sanitäreinrichtung einfügt
Platzsparende Wandmontage ermöglicht eine effiziente Nutzung des verfügbaren Raums in Kabinen
Gefertigt aus robustem und langlebigem Edelstahl für eine hohe Widerstandsfähigkeit im täglichen Gebrauch
Einfache und hygienische Entnahme der Hygieneartikel durch die frontseitigen Öffnungen
Ideal geeignet für kleine Waschräume Büros oder Gastronomiebetriebe mit Fokus auf Komfort und Hygiene

Technische Spezifikationen:
- Material: Edelstahl
- Montageart: Wandmontage
- Kapazität Tampons: ca. 9 Stück
- Kapazität Binden: ca. 7 Stück

Abmessungen:
- Höhe: 75 mm
- Breite: 102 mm
- Tiefe: 86 mm
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Distributeur compact de tampons et serviettes 
hygiéniques

Réf. AAC19129

Distributeur compact pour articles d‘hygiène féminine tels que tampons et serviettes hygiéniques. 
Spécialement conçu pour les sanitaires disposant d‘un espace limité afin d‘offrir un service optimal. 
Boîtier discret et élégant qui s‘intègre parfaitement dans tous les sanitaires modernes. 
Montage mural peu encombrant permettant une utilisation efficace de l‘espace disponible dans les cabines. 
Fabriqué en acier inoxydable robuste et durable pour une grande résistance à l‘usage quotidien 
Retrait simple et hygiénique des articles d‘hygiène grâce aux ouvertures frontales 
Idéal pour les petites salles d‘eau, les bureaux ou les établissements gastronomiques qui accordent une importance 
particulière au confort et à l‘hygiène 
 
Spécifications techniques : 
- Matériau : acier inoxydable 
- Type de montage : montage mural 
- Capacité tampons : environ 9 pièces 
- Capacité serviettes hygiéniques : environ 7 pièces 
 
Dimensions : 
- Hauteur : 75 mm 
- Largeur : 102 mm 
- Profondeur : 86 mm 


